

# СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года \* № 140 (7211) \* ЧЕТВЕРГ, 25 июля 1991 года \* Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

## СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

### Вниманию руководителей предприятий и граждан!

Верховным Советом РСФСР принят закон "О приватизации государственных и муниципальных предприятий в РСФСР." Законом предусмотрено, что правом продажи государственной и муниципальной собственности пользуется исключительно комитет по управлению имуществом на территории города. Средства, полученные от приватизации (включая продажу) государственных и муниципальных предприятий и их имущества, поступают в государственный бюджет, в том числе и местный. Сделки по приобретению государственных и муниципальных предприятий, их имущества признаются недействительными, если они не санкционированы комитетом по управлению имуществом. За нарушение Закона о приватизации предусмотрены штрафные санкции.

Решением президиума Сургутского городского Совета народных депутатов от 10.07.91 г. функции комитета возложены на создаваемое управление по экономической реформе исполнкома.

Ввиду изложенного приобретающие популярность в городе сделки по продаже недвижимости и имущества государственных предприятий являются незаконными. Согласно действующему налоговому законодательству доход, полученный от совершения подобных сделок, подлежит взысканию в бюджет.

За разъяснением по вопросам приватизации и продажи государственного имущества обращаться в управление по экономической реформе Сургутского горисполкома. Тел.: 2-24-68, 2-66-71.

Сургутский горисполком,  
Государственная налоговая инспекция  
по г. Сургуту.

### РЕЗОНАНС

### ГРУЗ ПОШЕЛ

В номере "СТ" от 14 июня под заголовком "Еще бы одно совещание" О.И. Волков. Но дело смертной точки не сдвигалось.

Недавно мы побывали в Ляминской санаторно-лесной школы А.С. Кошелева, который рассказал, что уже вторую пятилетку педагогов, родителей и школьников районный Совет потчует обещаниями начать строительство нового здания школы.

Автор писал, что менялись хозяева Совета, давая обещания, к ним же подключился и депутат

областного Совета О.И. Волков. Но дело смертной точки не сдвигалось.

Недавно мы побывали в Ляминской санаторно-лесной школы А.С. Кошелева, который рассказал, что уже вторую пятилетку педагогов, родителей и школьников районный Совет потчует обещаниями начать строительство нового здания школы.

Автор писал, что менялись хозяева Совета, давая обещания, к ним же подключился и депутат



### СООТЕЧЕСТВЕННИКИ

Отнюдь не в обиде на судьбу Л.А. Небылица. И хотя за тридцать лет работы она не нажила материальных благ, нет ни дачи, ни машины, ни квартиры порядочной (в "деревняшке" одна вырастила сына и дочь), считает себя человеком вполне счастливым.

Как это не тривиально звучит, обязана Любовь Анатольевна своей неугасимой жизненной энергией давней и серьезной привязанности - спорту. В юности и позже была классной баскетболисткой, выступала за республиканскую сборную. Сейчас эстафету у мамы приняла дочь Оксана. Играет в команде области по баскетболу и учится в институте физкультуры. А Любовь Анатольевна регулярно водит сотрудниц по станции переливания крови в спортзал. Само: нужно держать форму (не единого больничного за все годы работы!), и другим не давать "закисать".

Ну, а сегодня рабочий коллектив будет поздравлять отличника здравоохранения, ветерана труда, Почетного донора СССР, заведующую отделом освидетельствования и комплектования донорских кадров СПК и просто обаятельную женщину с 50-летием.

Л. БЕРЕЗНИЦКИЙ,  
фото автора.

### ПЛЮС ТЕЛЕФОНИЗАЦИЯ ВСЕЙ СТРАНЫ

На основании постановления Совета Министров РСФСР № 162 от 20 марта 1991 года и решения окрисполкома № 111 от 3 июля 1991 г. с 1 июля 1991 года на территории Ханты-Мансийского округа вводятся повышающие коэффициенты на услуги связи к преискуранту № 125 по отраслям городской и сельской телефонной связи и радиофикации.

ЧАСТЬ 1. Для предприятий, организаций, учреждений, в том числе находящихся на финансировании из местного бюджета:

а) установка основного телефонного аппарата в размере 1600 рублей (с учетом коэффициента 2,0 для районов, приравненных к районам Крайнего Севера, - Ханты-Мансийский округ);

б) на все другие виды услуг городской и сельской телефонной связи применяется коэффициент 3,4 (абонентская плата в месяц и др.);

в) на все виды услуг радиофикации тариф увеличивается в 2 раза;

ПРИМЕЧАНИЕ: коэффициент 2,2 отменяется, но сохраняется коэффициент 2,0 для местностей, приравненных к районам Крайнего Севера.

ЧАСТЬ 2. Для населения:

а) на все виды услуг городской и сельской телефонной связи установлен повышающий коэффициент в размере 3,0 (установка основного телефонного аппарата - 300 рублей, абонентская плата 7 рублей 50 копеек, спаренного телефона 6 рублей в месяц);

б) за установку телефонов инвалидам Великой Отечественной войны, участникам ВОВ, лицам, приравненным к ним, инвалидам труда 1-й и 2-й групп, инвалидам с детства устанавливается в размере 100 рублей с компенсацией из местного бюджета в размере 80 рублей;

в) по услугам радиофикации тарифы возрастают в два раза;

г) тарифы на ремонт аппаратов увеличиваются в 3 раза.

Просим абонентов городской и сельской телефонной связи и радиофикации переоформить договоры на указанные виды услуг, населению произвести абонентскую плату или доплату с учетом новых тарифов.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 2-14-58 (плановый отдел РУС), 3-15-15 (абонентский отдел ГТС), 3-64-13, 3-62-49 (кредитный отдел расчетов за услуги).

АДМИНИСТРАЦИЯ РУСа.

КАНИКУЛЫ:  
УРА  
И КАРАУЛ!

ТАКОЕ  
КОРОТКОЕ  
ЛЕТО...

В этом году проблема отдыха детей встала с особой остротой. Для многих семей оздоровление школьников на юге страны стало материально недоступным. Большинство пап и мам возлагали надежду на местную "Снежинку", которая должна была принимать ребят три смены. Но заканчивается июль, а ремонтные работы в этом лагере еще не завершены.

Кто виноват? На этот вопрос однозначно ответили в профсоюзном комитете ЖКК Сургутнефтегаза и в "Снежинке": трест Сургутнефтегазрэмстрой (управляющий Н.Ф. Бандура). С апреля восстанавливают место отдыха детей строители. Они уже лишили заседа две смены. Ну хотя бы на август запустили ребят в лагерь...

А неподалеку расположился пансионат "Кедровый бор". Арендное предприятие семьи Божиновых. Этот оздоровительный центр принадлежит тресту Сургутнефтегазилстрой. Нынешним летом в нем было намечено оздоровить за четыре смены по 20 дней почти 600 школьников.

Условия здесь замечательные: отличное питание и забота, медицинское обслуживание, активный, организованный отдых. Дети с неохотой покидают этот уютный дом по окончании отдыха.

Вот такие контрасты сургутского Лета-91.  
В. ГРИН,

**ОПЕРАЦИЯ "ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ"**

**Закончился месяцник "Чистый воздух", проходивший в нашем городе уже третий раз. Что изменилось в этом году?**

Судя по итоговым цифрам, в плане загрязнения атмосферного воздуха автомобильным транспортом обстановка несколько улучшилась. Налицо снижение выбросов отработавших газов автомобилями. В 1989 году он составлял 47 процентов от числа проверенных машин, в 1990 - 45, а в этом году 39 процентов.

Однако при более тщательном анализе воздухоохранной работы предприятий видно, что утечительного еще мало. Для нашего города, сверх меры насыщенного транспортом, их деятельность явно недостаточна. И вот почему. Требования инспектирующих органов из года в год одни и те же, руководители их отлично знают: необходима диагностика топливной аппаратуры, контроль эксплуатирующего автотранспорта на соответствие состава отработавших газов нормам ГОСТов 17. 2-2. 03-87 и 21393-75 с выдачей талонов токсичности каждому водителю. Однако выполняются эти требования далеко не всеми.

Если в предыдущие годы камнем преткновения были приборы контроля, то в этом проблема такой не стоит: почти у каждого из проверенных предприятий есть газоанализаторы и дымомеры для контроля отработавших газов карбюраторных и дизельных автомобилей. А не имеющим их вполне можно арендовать у более предпринимчивых соседей или заключить договор на контроль своей техники.

Конечно, чтобы этим заниматься, нужно быть неравнодушным к экологической проблеме города. А вот этого качества недостает таким руководителям автохозяйств, как Я.Х. Салахов, В.В. Рурц (ПТТиСТ Газпрома), В.П. Дудник, Г.А. Караватовский (АТП-1 Нефтегазстрой), В.В. Амосов, А.И. Коровин (АБ-92 треста Сур-

гутдорстрой). Единственно, на что их хватило, так это просто сорвать проверки, не выпустить транспорт на линию. Но даже из этого, что удалось проверить, можно заключить: почти половина техники выходит в рейсы экологически грязной.

Но есть еще и предприятия, где имеются необходимые приборы, а контроль транспорта не ведется. Такая картина наблюдается в ГАТП Севтюменьавтотранса (А.Л. Должков, Б.М. Аванссов), УМР-1 треста Сургутремстрой (В.П. Столлярчук, Г.А. Макозин), АТП-5 ПСО автовородного треста (Л.А. Половинский, П.Г. Семишкур), АТП-4 Тюменьнефтегазстроя (М.А. Косенко, Ю.Ю. Майстрак). Результаты их бесхозяйственности налицо: на линию высаживают машины с превышением загрязняющих веществ в отработавших газах в полтора раза. То есть уже сейчас можно ставить вопрос о закрытии любого из названных предприятий.

На общем фоне несколько лучше выглядят автотранспортные предприятия нефтяников.

Возможно, здесь сказывается то, что они раньше начали заниматься вопросами охраны атмосферного воздуха; возможно и то, что руководство объединения серьезно относится к этим вопросам. Предприятия УТТ-6 (П.В. Иванов, А.М. Воробьев), УМР-1 треста Сургутнефтедорстройремонт (П.П. Попыхленко, В.Н. Чикунов), УМР-2 треста Сургутнефтеспецстрой (В.П. Ткаченко, И.А. Жуков) достаточно оснащены аппаратурой диагностики, контроля, все водители имеют талоны токсичности. Поэтому и на линию выходит меньше экологически "грязных" машин - 29%, 18%, 20% соответственно.

А вот состояние нашего общественного автобусного парка ПАТП-1 Севтюменьавтотранса (А.А. Золотарев, В.Н. Лазинков) привело нас просто в ужас. Из проверенных машин около 70% превышают норму выбросов. Да, конечно, парк техники старый, работы с регулировкой и ремонтом много. Но ведь ее надо делать!

Ежегодно проверяется это предприятие, но положение не улучшается. Еще что бросилось в глаза, так это равнодушие самих водителей к результатам замеров СО. В других автохозяйствах люди обязательно спрашивали: "Ну как?". Беззаинтересованности водительского состава одному руководству этой работы не поднять.

Плохи в этом году у нас дела с частным транспортом. Автовладелец оставлен у нас один на один с машиной. Какое у нее СО, как отрегулировать узел - проблема. Постоянные требования к руководителям СТО вести этот контроль ни к чему не приводят.

Считаю ценным в проведении месячника в этом году то, что, кроме

\* \* \* \* \*

запланированных проверок транспорта на предприятиях и магистралях, комиссия по проведению месячника собирается на совещания у зам. предс-

туплив, замена их происходит уже на АЗС. Так ли это - голословно утверждать нельзя. Нужно проверить, что и будет выполнено в ближайшее

**ЕСТЬ МНЕНИЕ****ГОРОД БОЛЬНЫХ**

Насколько мне известно, в городе 80 процентов людей в возрасте от 25 до 55 лет поражены такими болезнями, как остеохондроз и искривление позвоночника. А ведь это же самый трудовой люд в Сургуте!

Вы посмотрите, сколько горожан находятся на больничном! А ведь такие недуги нельзя вылечить за 10 дней, месяц и даже более длительный срок. И если врачи выписывают больного, то через определенное время он опять вынужден обращаться за помощью. А чём же их лечат?

На массаж не попадешь, да не каждому он поможет. Многим нужен настоящий квалифицированный специалист по мануальной терапии, а не шарлатаны, которых много развелось в городе. Лечат уколами "смеси по Бойко" - вот и все. А ведь тому же буровику, вышкомонтажнику, строителю за день приходится сгибаться ни по одному разу.

В общем, пока руководство города и магнаты не пригласят в Сургут опытных специалистов мануальной терапии типа Касьяна

(можно пригласить российского колдуна Ю.В. Тарасова), то вскоре некому будет добывать нефть, как ее называли недавно в "Известиях" - самый ходовой товар.

В.КАРАДЖОВ,  
мастер РММ УТТ-3  
Сургутнефтегаза.

**ВСЛЕД СЛУЧИВШЕМУСЯ****"ОПЯТЬ «ЛИТВА» ВИНОВАТА"?**

Мы не собираемся соперничать с "Комсомольской правдой" в читательской привлекательности. Это не наших рук дело. Однако некоторые уточнения, связанные с одной из ее малосензационных публикаций, вынуждены внести. И сделает это Александр Роберт. Для начала же приведем текст

"В нескольких десятках метров от городской набережной Лесосибирска столкнулись два пассажирских дизель-электрохода Енисейского речного пароходства "Литва" и "Бородин". Авария произошла в 0 часов 45 минут по местному времени. "Литва", следовавшая вниз по Енисею из Красноярска в Дудинку, протаранила нижнюю палубу "Бородина", движавшегося в противоположном направлении. Погибла женщина, ее муж пропал без вести, по-видимому, утонул в реке. Еще один мужчина в тяжелейшем состоянии доставлен в больницу. Остальные пассажиры отделались легкими травмами и испугом."

А.Климов."

Читаю во многих газетах абсолютно противоречивую информацию о столкновении дизель-электроходов "Литва" и "Бородин" на Енисее. А "Комсомольская правда" поместила вообще какую-то еленину. Расскажу, как все произошло.

Дизель-электроход шел не вниз по течению, как сообщает

"КП", а против течения, и не в Дудинку, а заканчивал туристический круиз по маршруту Красноярск - Тура по Нижней Тунгуске и Енисею. Судно было в нескольких часах хода до Красноярска, где должно было закончиться путешествие.

Ночью, где-то в половине

первого, я вышел на палубу из каюты. Облокотился о перила. Вдруг судно очень тяжело. Посыпался треск, сильнейший удар. Однако мне удалось устоять на ногах, а затем я бросился на нос корабля. Страшные женские крики пронзали ночь тишину. Нос нашей "Литвы" выплыл из-под "Бородина". Все происходило ночью и, естественно, все люди спали. Мы попали прямо в перегородку между каютаами. В одной из них были муж и жена, которые погибли, так и не проснувшись. Одни люди, мужчины, как вначале предполагалось, упали в воду, однако его затем нашли под обломками. После удара свет в каютах "Бородина" не погас, и

мы было видно, как команда начала спасательные работы, а наша "Литва", выползая из разорванного бока "Бородина", вытаскивала на носу подушки, простыни, шторы. На фоне стонов и криков это поистине ужасно, и я не желал бы видеть такое никому.

На нашем судне "Литва" было свыше ста туристов и около сорока человек обслуживающего персонала. Никто не пострадал, не считая полуночного состояния, ушибов - кому графином с водой, кому стаканом. Предстоит небольшой ремонт на носу судна. Дизель-электроход "Бородин" - судно, аналогичное нашему. У него огромная пробоина в правом борту.

Он шел вниз по течению. И

идруг перед нами посом сделал резкий поворот влево и подставил правый борт, в который мы его и ударили. По рассказам команды нашего дизель-электрохода, на вахте стоял помощник капитана, который был в нетрезвом состоянии. И самое главное, в противовес сообщению "Комсомольской правды", хочу сказать, что команда "Литвы" всегда была в форме, всегда на своих местах, дисциплинированная. Капитан прекрасный, строгий и очень серьезно относился к делу человека. За четырнадцать дней путешествия он только один раз покинул судно, и то на 30 минут. На самых опасных участках вел судно

сам. А перед столкновением успел остановить дизеля, дать задний ход, что и предопределило именно такой исход. Жертв могло быть гораздо больше. Сразу после столкновения мне лично пришлось стоять рядом с ним. Поэтому меня удивляет, откуда такая информация у столь уважаемой газеты?

Фото автора.



ФОТОРЕПОРТАЖ НОМЕРА

## На завалинке

**В минувший воскресный вечер перед ДК "Энергетик" прошел праздник "Дом, в котором мы живем".**

В назначенном месте и в оговоренное рекламой время людей было совсем "негусто". Волновались культработники: вдруг не придут, предпочтя их развлекательные заготовки какому-нибудь телевизионному действу. Но опасения оказались излишними. Бестселлера типа "Рабыни Изауры" телевидение не показывало, погода выдалась отличная, и привлекающие звуками эстрадно-духовой музыки и



колоритным баритоном солиста с чадами и до-мочадцами, многие с четвероногими, жители микрорайона стекались на площадь перед Дворцом культуры. И заскучать им здесь не позволили. Детворе - увлекательными кон-

курсами, взрослым - песнями ансамбля "Югра", сатирическими монологами Анатолия Пухляка, танцевальным мини-марафоном с ценными призами (натуальный тюль и электросамовар!) и даже прочувствованной проповедью евангелистского проповедника.

Расходились горожане после этого не приуроченного к какой-то дате мероприятия с хорошим настроением и, наверное, не против были бы собираться почаше, не раз-два в год, а действительно, как в деревне на завалинке.

Л.БЕРЕЗНИЦКИЙ.  
Фото автора.



(Продолжение. Начало в 82-84, 87, 93, 94, 97, 113, 123, 130, 135).

Разговор происходит на самоедском языке, и я, разумеется, ровно ничего не понял, да и наблюдать эту сцену мне пришлось недолго, так как заметивший меня вскоре хозяин сейчас же вышел из-за куторки и пригласил меня в одну из внутренних комнат. Уходя через несколько минут, я слышал, как он раздраженно кричал на работника и бранил его за то, что тот оставил ворота незапертными и тем дал возможность проникнуть в дом чужому человеку в такую минуту, когда хозяин всего менее был склонен принимать у себя кого бы то ни было. Неудовольствие его вполне понятно, ибо он не мог сомневаться, что мне должны былиброситься в глаза и бочонки, и чашки с водкой, и сами пьяные самоеды.

Вообще практикуемый в Сургуте приемы торговли оставляют желать очень и очень много. Товары привозятся сюда самого плохого качества. Что не находит себе сбыта в Тобольске, то везется в Сургут и продаётся инородцам и русским по чудовищным ценам. Чтобы не быть голословными, приведем цены на некоторые товары, существовавшие в нашу бытность в Сургуте в 80-81 годах, и рядом цены на те же предметы в других городах Тобольской губ. и даже в том же Сургуте, только на пароходах.

Ржаная мука продавалась летом на барже, пригнанной из Томска, по 35-38 копеек за пуд. Сейчас же по ходу баржи ту же муку местные торговцы начали продавать по 60-70 копеек и, постепенно повышая цену, к весне продавали муку уже по 1 рублю 10 копеек за пуд. Кирпич чаю зимой в лавках стоил от 1 рубля 30 копеек до 1 рубля 50 копеек, тогда как на пароходах останавливавшихся в Сургуте, его продавали по 90-95 копеек. Цена на сахар была 45-50 копеек фунт, 1/4 ф. махорки 15 копеек, фунт свечей 25 копеек, по той же цене продавали керосин; за кумач самого низшего сорта брали по 35-40 копеек за аршин и т.д. В тоже самое время в Таре, куда провоз ничуть не дешевле, сахар продавался по 22 копейки фунт, табак 2 копеек, керосин по 7 копеек, кумач по 15 копеек аршин, при том все это несравненно лучшего качества. И так решительно во всем - "бери, сколько возможно" - единственный девиз местных и засезжих купцов в этом заброшенном крае.

Как ни возмутительно высоки цены, которые платят сургутянин за всякое гнилье, но он, горожанин, еще счастлив сравнительно с инородцами: он покупает на деньги, имеет некоторое понятие о действительных ценах на потребляемые им товары, так как ему иногда приходится покупать их на баржах и пароходах; он кое-что знает и о торговых мерах длины, веса и проч. Его могут обмерить и обвесить, но лишь в известных пределах, дальше которых не решится идти

К 400-ЛЕТИЮ СУРГУТА

С. ШВЕЦОВ.

## ОЧЕРКИ СУРГУТСКОГО КРАЯ

самый беззастенчивый кулак. Совершенно иначе стоит дело с инородцами. Эти находятся в полной экономической зависимости от русского, будь он купец или самый заурядный сургутянин, все равно. Не купи остаток у русского хлеба, пороха, свинца по цене, которую тому заблагорассудится назначить, и он умрет с голоду не в переносном, а самом буквальном, прямом смысле слова, ему нечем даже будет охотиться, ловить рыбу; не продай остаток меха, пух и проч. тому же русскому, опять-таки по предлагаемой последним цене, как бы она ни была низка, и тут он рискует остаться без ничего, так как ему некуда больше деваться со своей добычей, какую бы ценность она не представляла сама по себе, как идти в кабалу к русскому человеку.

И сургутяне сознают свою силу и умеют пользоваться ею вполне, меняя свои товары на инородческие, они всегда всучивают остатку грошевое, никуда не годное гнилье по цене, превышающей в несколько раз его действительную стоимость, совершенно игнорируя взгляды инородца на этот счет, и заставляют инородца покупать свой товар. Где нельзя взять прямо, там пускают в ход всевозможные подвохи, спаивание и тому подобные присмы. Но сургутянину мало сбыть дрянь по невероятно высокой цене, ему еще нужно обеспечить себе возможность такого сбыта и на будущее время, и для этого придумана целая система закабаливания инородца, не особенно замысловатая и сложная, но зато вполне действенная. Зная честность остатков и самоедов, сургутянин старается затянуть их в долг, ради чего отпускает товары им в кредит, дает задатки и т.д. Раз остаток задолжал, ему уже никогда не вырваться из цепких рук торговца - проценты и присчитывание сделают свое дело. Нужно ли говорить о фальшивых весах и мерах? "Остяк-собака", и в сношениях с ним все дозволительно, думает сургутянин и сообразно с этим держит себя по отношению к инородцам. Надо отдать ему полную справедливость: в различных приемах надувательства остатков он изощрился и дошел до какой-то беззастенчивой откровенности и цинизма, чему много способствовало невежество, крайняя неразвитость и забытье инородцев.

Мы не будем приводить здесь другие примеры подобных проделок, тем более, что об этом предмете придется говорить в следующей главе. Здесь же отметим следующую черту торговых сношений сургутян с инородцами.

Нам известен только один случай, когда инородцы не уступили желаниям русского и настояли на своем. Именно в прошлом, 86 году, один из самых богатых сургутских купцов в надежде на большие выгоды отправил летом партию рыбаков в Тазовскую губу, но тамошние инородцы заявили рыбакам, что ловить рыбу они не препятствуют, вывезти же с места не позволяют ни одного ваза. После долгих препирательств сургутяне должны были уступить им и ушли ни с чем. Говорят, убыток, понесенный купцом, доходил до 10 тысяч.

(Продолжение следует).

Редактор  
Н.И. БАТАЛОВ.

# РЕКЛАМА. СПРАВКИ. ОБЪЯВЛЕНИЯ.

## КИНО

### "АВРОРА"

25-26 июля. "ФИНИСТ - ВОИН, ИЛИ ВОЙНА АМАЗОНКИ" (США) - в 13, 15, 17, 19, 21.

## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ

### ВИДЕОСАЛОН

26 июля. "НАЗАД В ВУДУЩЕЕ" (3 часть, США) - в 10, "МАЛЫШ И КАРЛСОН", "МЫ С ШЕРЛОКОМ ХОЛМСОМ" - в 12.30, "ОПЕРАЦИЯ "А" (КНР) - в 14, "ТРЕМЛИНЫ-1" (США) - в 16.30, "КРЕПКИЙ ОРЕШЕК" (США) - в 19.

## МЕНЮ

3-комнатную благоустроенную квартиру в г. Волноваке Донецкой обл. (60 км от Азовского моря) на равнозначную или 2-комнатную в г. Сургуте. Тел. 3-12-44 (в любое время).

3-комнатную благоустроенную квартиру в г. Чернигове на равнозначную в г. Сургуте. Возможны варианты. Обр.: ул. Федорова, 59, кв. 212. Тел. 3-23-14.

2-комнатную благоустроенную квартиру (30 кв.м) в г. Дзержинске Донецкой обл. на 2- или 3-комнатную в

г. Сургуте в микрорайонах с 15-го по 19-й. Обр.: в г. Сургуте: ул. Бажова, 14; кв. 20, А. Е. Чобалько, тел. 3-53-49 (в любое время); в г. Дзержинске: 343530, Донецкая обл., ул. Свердлова, 53, кв. 9, О. Н. Парфеновой.

2-комнатную благоустроенную квартиру в поселке городского типа Кочкор-Ата Ошской обл. Кыргызстана на равнозначную или 1-комнатную в г. Сургуте, Нефтеюганске. Возможны варианты. Обр.: в г. Сургуте: ул. Магистральная, 34, кв. 307, или в г. Нефтеюганске по тел. 52-6-13.

2-комнатную благоустроенную кооперативную квартиру в г. Омске (кооператив выплачен) на 2-комнатную в г. Сургуте. Возможны варианты. Обр.: ПСО-34, д. 12, кв. 3 (в любое время), тел. 2-54-40, доб. 41-79 после 18 часов.

1-комнатную квартиру (20 кв.м) в центре г. Ургенч Узбекской ССР на равнозначную в г. Сургуте. Возможны варианты. Обр.: ул. Федорова, 59, кв. 212. Тел. 3-23-14.

Капитальный гараж и дачу в кооперативе "Витамин" на автомобили МАЗ, КамАЗ, ВАЗ или продаю. Обр.: пр. Пролетарский, 28, кв. 71 (после 19 часов).

## Чайковский государственный драматический театр

### ГАСТРОЛИ

в ДК "ЭНЕРГЕТИК" с 26 июля по 18 августа 1991 года

#### УТРО

#### ДАТА

#### ВЕЧЕР

**М.-К. Машаду**

### "ПОХИЩЕНИЕ ЛУКОВИЦ"

СКАЗКА - ДЕТЕКТИВ

26 ИЮЛЯ, ПЯТНИЦА

Э. Филиппо

### "ФИЛУМЕНА МАРТУРАНО"

КОМЕДИЯ

**Г. Соколова**

### "ЦАРЬ - ДЕВИЦА"

СКАЗКА - ИГРА

27 ИЮЛЯ, СУББОТА

К. Гольдони

**С. Михалков**

### "ВЕСЕЛОЕ СНОВИДЕНИЕ"

СКАЗКА - СОН

28 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

А. Галин

### "ТРАКТИРЩИЦА"

КОМЕДИЯ

В. Синакевич, М. Гиндин

**С. Михалков**

### "ВЕСЕЛОЕ СНОВИДЕНИЕ"

СКАЗКА - СОН

31 ИЮЛЯ, СРЕДА

А. Галин

**С. Михалков**

### "ПОХИЩЕНИЕ ЛУКОВИЦ"

СКАЗКА - ДЕТЕКТИВ

1 АВГУСТА, ЧЕТВЕРГ

Р. Тома

### "ЗВЕРЬ"

СКАЗКА ТОЛЬКО ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

ДЕТЕКТИВНАЯ ИСТОРИЯ

2 АВГУСТА, ПЯТНИЦА

К. Гольдони

**С. Михалков**

### "ВЕСЕЛОЕ СНОВИДЕНИЕ"

СКАЗКА - СОН

3 АВГУСТА, СУББОТА

Дж. Патрик

**М.-К. Машаду**

### "ПОХИЩЕНИЕ ЛУКОВИЦ"

СКАЗКА - ДЕТЕКТИВ

4 АВГУСТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ

Э. Филиппо

**Г. Соколова**

### "ЦАРЬ - ДЕВИЦА"

СКАЗКА - ИГРА

7 АВГУСТА, СРЕДА

Ю. Каменецкий, Э. Щедрин

**С. Михалков**

### "ДОРОГАЯ ПАМЕЛА"

КОМЕДИЯ - ФАРС

ДЕТЕКТИВНАЯ ИСТОРИЯ

### "ПАЛАТА МАЛЬЧИКОВ"

КОМЕДИЯ

Главный режиссер театра ЛЮДМИЛА ЖУРАВСКАЯ. Начало спектаклей: утренних - в субботу и воскресенье в 11 часов, в будни - в 10 часов, вечерних - в 19 часов 30 мин. Билеты в кассах ДК "ЭНЕРГЕТИК" и в магазине "Детский мир". Коллективные заявки по телефону: 6-52-09.

## УВАЖАЕМЫЕ СУРГУТЬЯНЕ!

В Доме быта по ул. Энергетиков, 11, к Вашим услугам открыт кабинет ЛЕЧЕБНОГО МАССАЖА. Высококвалифицированные специалисты ждут вас с 8 до 20 часов. В воскресенье - с 8 до 16 часов.

\* \* \*

В парикмахерской "ЧАРОДЕЙКА" по ул. Мелик-Карамова, 70, открыт мужской зал. Часы работы: с 8 до 20 часов. В воскресенье - с 9 до 17.

## ПРЕДПРИЯТИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ, ИМЕЮЩИЕ НА СВОЕМ БАЛАНСЕ ЖИЛЫЕ ДОМА И ОБЪЕКТЫ КОММУНАЛЬНОГО И ТЕПЛОЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ХОЗЯЙСТВА,

## ДОЛЖНЫ ПРЕДСТАВИТЬ В ГОРОДСКОЙ ОТДЕЛ СТАТИСТИКИ

оперативный отчет о подготовке жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях по форме 1-ЖКХ (зима) по состоянию на 1 августа, 1 сентября, 1 октября, 1 ноября. За бланками обращаться в городской отдел статистики: ул. 30 лет Победы, 19.

## ВСЕМ ЖЕЛАЮЩИМ!

### ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ Сибтэп

#### ПРЕДЛАГАЕТ

отдых на берегу Черного моря:

в п. Новомихайловский Краснодарского края с 20 августа по 9 сентября (стоимость одной путевки - 425 руб.); в Ялте с 14 по 28 сентября (стоимость путевки - 405 руб.). Тел. 7-56-67.

## ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

### "СИБИРЬ"

#### РЕАЛИЗУЕТ

предприятиям и частным лицам несгораемые металлические сейфы. Обр.: ул. Энтузиастов, 50, ТОО "Сибирь". Тел. 6-11-89.

## УТЕРЯНЫ

На шедшего документы и авиабилет на имя Гайнахметова Алега Раифовича (возле кассы Аэрофлота) прошу вернуть по адресу: п. Новофедоровский, ул. Пионерная, 37, кв. 14;

нашедшего документы на имя Воронцова Василия Михайловича прошу вернуть по адресу: пр. Дружбы, 8, кв. 12; нашего кошелек, технический паспорт, водительское удостоверение на имя Лободы Анатолия Васильевича прошу вернуть по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, 13, кв. 3б;

утерянные документы: устав акционерного общества "Брокерская контора Норд-бизнес", свидетельство о регистрации брокерской конторы "Норд-бизнес" - считать недействительными;

водителя "Москвича-2141" красного цвета, подвожившего 16 июля 1991 года от Белого Яра до магазина "Руслан", прошу вернуть две забытые в машине зимние шапки. Звонить по тел. 2-91-10.

## РАЗНОЕ

Кооператив "ДОБРЫЕ УСЛУГИ" реализует кухонные гарнитуры населению. Обр.: пр. Набережный, 4в. Проезд авт. №2, 1, 7 до остановки "Гостиница "Оби". Телефон 2-28-63.

МОЛОДАЯ СЕМЬЯ СНИМЕТ квартиру на год. Обр.: ул. Губкина, 15, кв. 75 (после 17 часов).

В связи с ликвидацией внедренческого предприятия "МАРИНА" с 18 июля 1991 года все претензии по данному предприятию принимаются по адресу: ул. Майская, 20 (в течение одного месяца).

Администрация, коллектива Сургутского газоперерабатывающего завода сообщает о безвременной кончине старейшего работника предприятия ЧУРАКАЕВА Анаса Миргалиевича.

## ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

На 45-ом году жизни скончался преподаватель спецдисциплин Сургутского нефтяного техникума МАЛИНЕЦКИЙ Платоний Геронимович.

Ушел из жизни скромный, честный, порядочный, щедрой души человек, исполнительный, грамотный инженер-преподаватель, отдававший все свое время учебной и воспитательной работе, человек большой творческой энергии.

Платоний Геронимович МАЛИНЕЦКИЙ родился 22 июля 1946 года в с. Досин Шепетовского района Хмельницкой обл. УССР.

Свою трудовую деятельность начал в 1963 году. В 1968 г. закончил Ивано-Франковский институт нефти и газа. С сентября 1974 года Платоний Геронимович работал в Сургутском нефтяном техникуме, был специалистом высокой квалификации, проводил большую работу по привитию умений, знаний и навыков учащейся молодежи.

Аккуратный, справедливый, требовательный к себе и другим Платоний Геронимович пользовался заслуженным авторитетом своих коллег. Неоднократно избирался он членом профкома техникума, его председателем и председателем Совета техникума, принимал активное участие в жизни коллектива.

До последних дней жизни П.Г. Малинецкий находился в педагогическом поиске, был предельно требователен к себе и другим, внимателен к судьбе молодого преподавателя, щедротался своим богатым опытом, был их наставником.

Его труд был отмечен Миннефтегазпромом ССР, президиумом ЦК профсоюза рабочих нефтяной и газовой промышленности. Он удостоен знака "Отличник нефтяной промышленности", медали "За освоение недр Западной Сибири".

Память об этом умном, добром человеке, педагоге, инженере навсегда останется и сохранится в сердцах тех, кто его знал.

Коллектив Сургутского нефтяного техникума.

**«СТ»**  
Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

TELEFONI:  
приемная, редактор - 2-25-64,  
зам. редактора - 6-60-38,  
секретариат - 6-60-92.

ОТДЕЛЫ:  
сельской жизни - 7-56-06,  
спорта - 6-67-57,  
экономики - 6-63-63,

культуры и нравств